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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 7378 Posła na Sejm RP, Pana Rafała Webera, w sprawie 
kolejowych połączeń dalekobieżnych pomiędzy Stalową Wolą a Krakowem, Katowicami 
i Wrocławiem poniżej przekazuję stanowisko.

W rozkładzie jazdy 2024/2025, który wszedł w życie 15 grudnia 2024 r. w zakresie oferty 
przewozowej organizowanej przez ministra właściwego do spraw transportu pomiędzy 
miastami: Nisko, Rudnik nad Sanem, Nowa Sarzyna, Leżajsk a Lublinem kursują 4 pary 
pociągów: IC Górski, IC Zamoyski, IC Noteć, IC Wisłok. 

Pociąg IC Hetman w relacji Hrubieszów – Kraków Główny – Hrubieszów wrócił po 15 latach 
na trasę przez Mielec, co pozwala na znaczące skrócenie czasu podróży z/do Hrubieszowa 
i Zamościa do/z Krakowa i wykorzystanie efektów modernizacji trasy kolejowej przez 
Mielec. 

Należy podkreślić, że przesiadki są nieodłącznym elementem właściwie zarządzanego 
systemu przewozowego. W trakcie konstrukcji rozkładu nie ma możliwości zapewnienia 
bezpośrednich połączeń pomiędzy wszystkimi stacjami zatrzymań pociągów 
uruchamianych przez Spółkę PKP Intercity S.A. 

Wychodząc jednakże naprzeciw społecznym oczekiwaniom Ministerstwo Infrastruktury 
wystąpiło do PKP Intercity S.A. z wnioskiem (a Spółka PKP Intercity S.A. złożyła stosowny 
wniosek do zarządcy infrastruktury: Spółki PKP PLK S.A.) o uruchomienie od 15 czerwca 
br. dodatkowego połączenia Kraków - Hrubieszów - Kraków trasą przez stacje: Stalowa 
Wola Południe, Stalowa Wola Rozwadów, Tarnobrzeg, Mielec oraz pociągu relacji Lublin 
Główny – Kraków Główny – Lublin Główny przez stacje: Stalowa Wola Rozwadów, Stalowa 
Wola Południe, Nisko, Rudnik nad Sanem, Leżajsk, Rzeszów Główny. W efekcie mieszkańcy 
miejscowości: Nisko, Rudnik nad Sanem, Leżajsk, Stalowej Woli, Tarnobrzega, Mielca 
otrzymają dodatkowe połączenie z Krakowem.

Łączę wyrazy szacunku
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